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 »1«صفحه                                                                          ـ آزمون آزمايشي پيشروي انسانيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))5تا  3درس ( يازدهم يهپا ) ـ4و  3درس ( دوازدهمپايه ( زبان عربي

  )81ـ  89المفهوم من أو إلي العربية: (* عين الأنسب في الجواب للترجمة أو *
  »:!الدنّيا إلاّ لهو و لعب ةُو ما الحيا« - 81

  اي! ي و بازيچه) و زندگي دنيا نيست جز باز2  ) و زندگي دنيايي جز يك بازيچه و سرگرمي نيست!1
  ) و فقط زندگي در دنيا، بازي و بازيچه است!4  ) و زندگي دنيا، فقط يك سرگرمي و يك بازيچه است!3

! ةًطلَبَ كافرٌ كثيرُ المعاصي من مسلمٍ فاضلٍ موعظ«- 82   »:تمَنعَه عن ارتكاب الذنّوبِ
  !شوداز ارتكاب گناهان منع اي كرد تا او  از مسلمان فاضلي درخواست موعظه ) يك كافر بسيار گناهكار1
  كرد!ه او را از ارتكاب گناهان منع اي كرد ك از مسلماني بافضيلت طلب موعظه ) يك كافر گناهكار2
  واسطه آن از انجام گناهان منع شود!ه ) كافري بسيار گناهكار از مسلمان بافضيلت طلب موعظه كرد تا او ب3
  كرد! مي او را از ارتكاب گناهان منع اني فاضل درخواست كرد كه اي را از مسلم موعظه) كافري بسيار گناهكار 4

  »:كان الأستاذ وضع لنا قوانين الصف؛ لذا يتوقّع مناّ أن نعمل وفقاً لها!«-83
  ها عمل كنيم! ) قوانين كلاسمان را استاد وضع كرده بود، پس از ما توقع دارد كه براساس آن1
  ها عمل كنيم! كرده بود براي همين از ما توقع دارد كه براساس آن) استاد قوانين كلاس را براي ما وضع 2
  كرد، بنابراين از ما توقع داشت تا براساس آن عمل كنيم! ) استاد قوانين كلاس را برايمان وضع مي3
  ) استاد قوانين كلاس را وضع كرده بود تا براساس آن عمل كنيم و اين توقعش بود!4

! فسيؤدبه الدهر ةًحسن ةًصغره تربي من لا يؤدبه الوالدانِ في«- 84   »:تأديباً
  شد!زمانه ادب خواهد با  تي خوب نكنند، قطعاًياش، او را ترب ) كسي كه پدر و مادرش در كودكي1
  او را ادب خواهد كرد! روزگار حتماً، اش او را به خوبي تربيت نكنند ) هركس كه والدين در خردسالي2
  او را تربيت نكرده باشند، توسط روزگار ادب خواهد شد! در كودكي) هر كه پدر و مادر به خوبي 3
  كند! اش توسط پدر و مادر به خوبي تربيت نشود، زمانه او را ادب مي كسي كه در خردسالي) 4

  »:كثيرً مناّ نفعل عملاً صالحاً و لا نأمل نتيجته إلاّ من جانب االله!«-85
  قط از سوي خدا به نتيجه آن اميد داريم!دهيم و ف اي انجام مي تر ما كار شايسته ) بيش1
  اش فقط از سوي خدا اميدوار است! دهد و به نتيجه ) بسياري از ما كار شايسته انجام مي2
  دهيم تا به نتيجه آن از جانب خداوند اميدوارم باشيم! ) بسياري از ما كاري نيكو انجام مي3
  اش جز از سوي خداوند اميد نداريم! دهيم و به نتيجه ) بسياري از ما كاري نيكو انجام مي4

86 -عالخطأن ي:  
  پذيرد! وجود روابط در هم تنيده صورت مي: تعادل در طبيعت، از خلال ة!من خلال وجود روابط متداخل ةِ) يتم التّوازن في الطبّيع1
  ود با كشتن جغدها تهديد نكرد!في مزرعته بقتل بوماتها: كشاورز، طبيعت را در مزرعه خ ةَ) لَم يهدد المزارع الطبّيع2
3ناعيالص النفّايات ة) إيجاد نظامِ الطبّيع ةو المنزلي انهدام بشود! گي، سبب نابود شدن نظام طبيعت ميهاي صنعتي و خان : ايجاد زبالهةِيسب  
  اند! زيجات در معرض نابودي قرار گرفتهكه سب ها، كشاورز ديد وات تتعرّض للتّلف: بعد از ماها) بعد شهورٍ شاهد المزارع أنّ الخضر4

  :الخطأعين -87
  ) لم يلتفت إلي أحد فأخذت أنادي صاحبي،: كسي به من توجهي نكرد، پس دوستم را گرفتم و صدايش زدم.1
  ) لكنهّ لم يكن قادراً أن يساعدني،: اما او توانا نبود كه به من كمك كند،2
  بشدة،: زيرا او به شدت در خيابان زخمي شد، ) لأنهّ أصبح مجروحاً في الشارع3
  ) فحاولت حتيّ أخرج من الحفرة محاولةً جيدةً.: پس به خوبي تلاش كردم تا از گودال بيرون بيايم!4



       ـ آزمون آزمايشي پيشروي انسانيدفترچه                          »2«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  »:توانيم به آن صعود كنيم! رسد، پس نمي تر از هزار متر مي ارتفاع اين كوه به بيش«-88
  ) يبلغ ارتفاع هذا الجبل إلي أكثر من ألف مترٍ فلا نستطيع صعوده!2  متر فنحن لسنا قادرين علي الصعود!ارتفاع هذا الجبل قد يبلغ أكثر من ألف ) 1
  الجبل كثيرٌ و يبلغ ألف متر حتي لا نستطيع صعوده! ذلك) ارتفاع 4  متر فلا نقدر علي الصعود! ) يبلغ هذا الجبال ارتفاعه أكثر من مئتي3

  »لو كنت فظاًّ غليظ القلب لانفضّوا من حولك«في المفهوم:  غيرالمناسبعين - 89
  اش آرد به در را ز لانه ر) تا تواني اي برادر خلق نيكو پيشه كن / خلق نيكو ما1
  خلق / غافل از احسان مباش هيچ كست بنده نيست) در كف اخلاق توست رشته تسخير 2
  طريقت به جز خدمت خلق نيست / به تسبيح و سجاده و دلق نيست) 3
  خلق بنده باارزش و خوب خداست غرض منظور ما از اين جهت خير شماست / شخص خوش) ال4

  )90ـ  92عراب و التحليل الصرفي: (في الإ الخطأ* عين *
  »:أحد المهاجمين يسجل هدفاً و لكن الحكم لا يقبل!«- 90

1يه و مجرورإل ) المهاجمين: جمع سالم للمذكّر ـ اسم الفاعل من الفعل المزيد ـ معرب / مضاف  
  الجملة فعليةٌ» / س ج ل«) يسجل: للغائب ـ مضارع و ماضيه تسَجلَ و أصله 2
3هدفاً: اسم ـ مفرد مذكّر ـ نكرة ـ معرب / مفعولٌ و منصوب (  
  ـ معلوم / فعلٌ و الجملة فعليةٌ» ق ب ل«) لا يقبل: مضارع ـ مجرّد ثلاثي و أصله 4

! نُشاهد مشاكل مختلفة في البيئة«-91   »:التّي نعيش فيها مشاهدةً
  ) نشاهد: مضارع ـ من الأفعال المزيدة و له حرف زائد ـ معلوم / فعلٌ و مفعوله مشاكل1
  »مشاكل«صفة للموصوف » / خ ل ف«) مختلفة: اسم ـ مفرد مؤنث ـ اسم الفاعل و حروفه الأصلية 2
  / فعلٌ و الجملة فعليةٌ» ع ي ش«) نعيش: للمتكلّم مع الغير ـ مجرّد ثلاثي و أصله 3
  به و منصوب ) مشاهدة: مصدر من المصادر المزيدة ـ نكرة ـ معرب / مفعول4ٌ

  »:كلّ وعاء يضيق بما جعلَ فيه إلاّ وعاء العلم!« - 92
  ) كلّ: اسم ـ مفرد مذكّر ـ نكرة ـ معرب / مبتدأ و مرفوع1
  ليةٌ) يضيق: للغائب ـ مضارع ـ مجرد ثلاثي ـ معلوم / الجملة فع2
  ) جعلَ: فعلٌ ماضٍ ـ مجرّد ثلاثي و مضارعه يجعل ـ مجهول / فعلٌ و فاعله محذوف3
  به و منصوب ) وعاء: اسم ـ مفرد مذكّر ـ معرب / مفعول4ٌ

  )93ـ  100ي الجواب عن الأسئلة (* عين المناسب ف*
  في ضبط حركات الحروف: الخطأعين - 93

  و خَمسينَ قدَماً. ةٍيطيرَ أكثرَ من مئَ ) يستطَيع أن2َْ  ذا ازداد عدد الفئرانِ.) أَخذََ المزارع يفكِّرُ لما1
 نَعلَم أنََّ تبَادلَ المفرَدات أمرٌ طبَيعي. ) عليَنا أن4َْ  ) تسُلم و تدُافع عن أخيها و تدَعو قَومها إِليَ الإسلامِ.3

94 - عحيحين الص:  
  القدم! ةكر ةالتّوازن: تعادل الفريقين في مبارا) 2  !ةميع الحيوانات التّي تَعيش في الغاب: صغار ج) الأفراخ1
 !تُضعف التّراب القوي ةٌمفيد ة: مواد كيمياوي) السماد4  !و مياه المحيطات أو البحِار ة: فساد الجو و البيئ) التّلوث3

95 -عن ما يطلق: ليَسفيه المفعول الم  
  !تفَكّراً عميقاً ةالمناسب ةفي انتخاب المهن يتفَكَّر) الشاّب العاقلُ 2  !ربك العظيم تُؤمنْ به إيمان المخلصين ةك قدر) إن تدُر1
  !ةني) الرّجل المحسنُ التقّي يعملُ في السرّ و الخفاء عملَ العلا4  !ةَلأنهّ يعلم منافع الصبر الكثَير ة) يصبر المؤمن عند المصيب3

  عين أسلوب الإستثناء: - 96
  ) أدي التلاميذ جميع واجباتهم إلاّ محمدا2ً  ) لا يخاف المؤمن في حياته إلاّ االلهَ القدير.1
  ) ما شاهد الرّجل في الحديقة إلاّ بقرةً.4  ) لا يجربّ المجربّ إلاّ الجاهل في أعماله.3
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 محل انجام محاسبات

 

97 - ععادل الماضي الاستمراري في الفارسين مضارعاً يةي: 
  !) عرَّفنَا المعلّم برنامجاً مفيداً يساعدنا في فَهم درسه الصعب2  !تجَذب كثيراً من السائحينَ إليها ةنشُاهد صوراً من مناظر خلاّب) 1
  ة!فعهم في الحياتنَ ة) يقدم أحد علماء بلدنا للتلاّميذ نَصائح قيم4  !شارعناة ) تناول حبيبي الوفي عشاءه في مطعمٍ وقع في نهاي3

  عين ما فيه تأكيد للفعل:- 98
  ) هم يجاهدون لنجاحهم مجاهدة المنتصرين.2  ) القرآن يخبرنا عن الأسرار إخباراً عجيباً.1
  ) قَرَّر الطلاّب أن يبحثوا عن الحلّ لمشكلهم تقريراً.4  ) أمي تنظر إلي نظراً مملوء بالتعجب.3

  عن الباقي: يختلف» ما«عين  - 99
  ) ما تعمل لنجاحك فأنا أعمل به أيضاً.2  ما أحسن الرّجل إلي الأخرين و هم يحبونه كثيراً.) 1
  ) ما أنفقتنّ في سبيل االله وجدتنّ عنده.4  كم في الحياة حقاًّ.يد) ما تتعلّموا في المدرسة يف3

100 - عيحيح لينِلفَراغن الص للمفعول المطلق النّوعي: ».................... دالمسةُر  هباتطالل.................... الاُم«.  
1( مَماًابتسسَت )2  ، تبمَبتساسامت )3  ، ابتمَبتسماًاسَت) 4  ، تبمسَتبسامبتا ،  

 ))14تا  10درس ( يازدهمپايه  ) ـ9و  8درس ( دوازدهمپايه (تاريخ 

 ؟چه بودنبرد ملازگرد نروا بود و نتيجه دوران اوج حكومت سلجوقيان در زمان كدام فرما-101
  مديترانه درياي تا شرق در رود سيحون از سلجوقيان گسترش قلمرو ـ ملكشاه) 1
  بويه ـ در آمدن خليفه عباسي از تسلط آل ارسلان ) الب2
  شكست سلجوقيان از امپراتوري روم شرقيملكشاه ـ ) 3
  ارسلان دن البمرگ طغرل در نبرد و به سلطنت رسيـ  ارسلان ) الب4

هـاي نظـام    اقتصادي، از ويژگي و سياسي هاي عرصه در زنان موقعيت و نفوذ افزايشو  گذار سلسله ايلخاني در ايران چه كسي بود بنيانترتيب  به-102
  اجتماعي در كدام دوران بود؟

  تيموريول مغ ـ ) چنگيزخان4  تيموريمغول  ـ ) هولاكوخان3  سلجوقي ـ ) چنگيزخان2  سلجوقي ـ ) هولاكوخان1
  ؟نيستاسلامي حكومت ايلخاني  ان شدن ايلخانيان و ماهيت ايراني ـكدام گزينه از نتايج مسلم - 103

  آن به نسبت كمتر مردم بيگانگي ) احساس1
  چنگيزي ياساي اسلامي بر شريعت برتري و دولت و دين نوايي ) هم2
  حكومت دارها و ايلخانان دربار در ايرانيان قدرت و پيش نفوذ از بيشافزايش ) 3
  فرهنگي و اجتماعي اقتصادي، سياسي، امور در اصلاحاتي انجام و ايران بازسازي براي زمينهفراهم شدن ) 4

  امامي از اقدامات كدام پادشاه صفوي بود؟ دوازده شيعه مذهب كردن رسمي-104
  ) شاه صفي4  ) شاه تهماسب3  ) شاه عباس2  ) شاه اسماعيل1

  نامند؟ ور مياتحاد كدام كشورها را كشورهاي مح- 105
 ) ايتاليا، آلمان و فرانسه4  ) ژاپن، روسيه و انگلستان3  ) ايتاليا، آلمان و ژاپن2  آلمان و فرانسه ) انگلستان،1

 هاي ابتداي جنگ چه بود؟ ترين دستاورد ارتش نازي در سال مهم-106

  ) شكست و اشغال انگلستان 2  ) مصالحه با شوروي و اشغال نيمه غربي لهستان1
  ) شكست و اشغال فرانسه4    الكان و شمال آفريقا) اشغال ب3

 مظفرالدين شاه، نخستين حلقه چاه نفت در كدام منطقه به نتيجه رسيد؟ دورهبا واگذاري امتياز كشف و استخراج نفت به ويليام ناكس دارسي در  - 107

  ) مسجد سليمان4  ) بوشهر3  ) آبادان2  ) اهواز1
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  به امضا رسيد و سرانجام آن چه شد؟گلشاهيان با چه هدفي  قراداد الحاقي گس ـ - 108
  مشروعيت بخشيد. نفت صنعت و منابع بر بيگانگان تسلط با تصويب در مجلس به كشور ـ استقلال و ملي ) جلوگيري از نقض حاكميت1
  ي درباره آن شدند.گير ملي، مانع راي شوراي مجلس نمايندگان مخالف قرارداد در ايران ـ تأمين منافع و جنوب نفت قرارداد در ) بازنگري2
  گيري درباره آن شدند. ملي، مانع راي شوراي مجلس نمايندگان مخالف قرارداد در كشور ـ استقلال و ملي ) جلوگيري از نقض حاكميت3
  د.بخشي مشروعيت نفت صنعت و منابع بر بيگانگان تسلط به تصويب در مجلسبا  ـ ايران تأمين منافع و جنوب نفت قرارداد در ) بازنگري4

  كدام گزينه درباره قرارداد نفتي منعقده ميان انگلستان و رضا شاه صحيح است؟-109
  تغييري نكرد. قبلي قرارداد به نسبت ايران ) سهم1
  گرديد. محدود كشور جنوب شده شناخته نفتي هاي ميدان به قرارداد جغرافيايي ) محدوده2
  شد. كاسته مدت قرارداد ) به نسبت قرارداد دارسي، سي سال از3
  طرفه قرارداد به ايران داده شد. ) حق لغو يك4

 كدام گزينه درباره سياست موازنه منفي، صحيح است؟-110

   اساسي مبني بر خودداري از حكومت ) اداي سوگند شاه در مجلس شوراي ملي مطابق قانون1
  مجلس تصويب و تأييد ونبد ايران نفت خصوص در خارجي كشورهاي با قرارداد انعقاد و مذاكره براي دولت اختيار )2
  ها آن به امتياز اعطاي و بزرگ هاي قدرت برابر در شدن ) توصيه به تسليم3
  جو سلطه هاي دولت امتيازخواهي برابر در ) ايستادگي4

  ))10درس  يتا انتها 7از درس ( يازدهمپايه  ) ـ5درس و درس  يتا انتها يمنيا ياز ابتدا 4درس ( دوازدهمپايه ( جغرافيا

انـد و دليـل افـزايش     مزارع پلانتيشن، بيشتر در كدام مناطق واقع شـده دهد و  عمده غذاي مردم كدام مناطق جهان را غلات تشكيل ميبخش -111
  ريسك فرسايش خاك در اين مزارع، چيست؟

  اختصاص يافتن به كشت يك محصول در ساليان متمادي نواحي معتدل ـ كشورهاي آسيايي و آفريقايي ـ) 1
  شيميايي هاي كش آفت و كودها زياد از و مداوم استفاده نواحي معتدل ـ -سيايي و اروپاييكشورهاي آ) 2
  اختصاص يافتن به كشت يك محصول در ساليان متمادي  نواحي استوايي ـ يي و آفريقايي ـكشورهاي آسيا) 3
  شيميايي هاي كش تآف و كودها زياد از و مداوم استفاده نواحي استوايي ـ كشورهاي آسيايي و اروپايي ـ) 4

  مشخص كنيد. ترتيب بهدرستي يا نادرستي عبارات زير را - 112
  است. ثابت زمان طول در پيرامون و مركز عنوان به كشورها جايگاه ـ
  اند. خام و اوليه مواد صادركننده و توليدكننده عمدتاً پيرامون كشورهاي ـ
  كنند. مي سطه بازيوا نقش پيرامون و مركز كشورهاي بين پيرامون نيمهي كشورها ـ
  كنند. مي استفاده خود خدمات كالاها و فروش يا توليد براي صادركننده كشورهاي هاي شركت از چندمليتي هاي شركت ـ
  ص ـ ص غ ـ غ ـ) 4  غ ـ ص غ ـ ص ـ) 3  ص ـ غ ص ـ ص ـ) 2  ص ـ غ غ ـ ص ـ) 1

 ؟نيستيك از موارد زير، از مناطق خودمختار  كدام-113

  ) نپال 4  ) كردستان عراق3  گكن ) هنگ2  ) نخجوان1
  هاي آزاد كدام است؟ در رودهاي قابل كشتيراني، بهترين خط مرزي، كدام است و ويژگي آب - 114

  به اقيانوس را دارد. خط مبنا ـ) 2  در مالكيت هيچ كشوري قرار ندارد. خط مبنا ـ) 1
  به اقيانوس را دارد. تالوگ ـ) خط 4  در مالكيت هيچ كشوري قرار ندارد. ـ ) خط تالوگ3

  شهري چيست؟ ونقل حمل راهكار بهبود ترين مهم-115
  روي ) ايجاد مسيرهاي پياده4  ) ايجاد پاركينگ طبقاتي3  ) طرح ترافيك2  عمومي ونقل حمل ) گسترش1
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 اتوبوس برقي وجود دارد؟ شهري در كشورهايي مانند هلند، دانمارك و سوئد، چقدر است و در چند شهر ايران، مسير درون سفرهاي سهم دوچرخه از- 116

  دو شهر درصد ـ 20تا  5) 4  دو شهر درصد ـ 30تا  10) 3  يك شهر درصد ـ 30تا  10) 2  يك شهر  درصد ـ 20تا  5) 1
  زميني است؟ زميني و برون يك از مخاطرات طبيعي درون ترتيب كدام به- 117

  صاعقه ـ ) آتشفشان4  صاعقه ـ ) سيل3  طوفان ـ ) سيل2   آتشفشان ـ لرزه ) زمين1
 است؟ نادرستلرزه،  كدام گزينه درباره زمين-118

  .دهد مي روي ها گسل محل در انرژي شدن آزاد علت به است زمين پوسته مدت كوتاه و ناگهاني جنبش و لرزشلرزه،  ) زمين1
  .دارند يگريكد با تنگاتنگي ارتباط صفحات مرز و ها لرزه زمين محل بنابراين، شود؛ مي لرزه زمين موجب ها گسل حركت) 2
  .بدهند دست از برشي و همگرا واگرا، نيروهاي برابر در را خود مقاومت زمين پوسته هاي سنگ كه افتد مي اتفاق لرزه زمين ) زماني3
  .ودش مي انرژي دوباره تجمع موجب حركت تداوم ستند،ه ثابت زمين پوسته صفحات كه آنجا از لرزه، زمين صورت به گسل انرژي شدن آزادپس از ) 4

  چه نام دارد؟ ترتيب بههريك از عبارات زير، - 119
  شود. مي آزاد بار نخستين براي سنگ در شده انرژي انباشته آن در كه است زمين عمق در اي نقطه ـ
  دارد. قرار زلزله كانون روي كه زمين سطح از اي ناحيه ـ
  لرزه مركز سطحي زمين ـ لرزه ) كانون زمين2    گسل لرزه ـ ) كانون زمين1
  لرزه مركز سطحي زمين ـ ) گسل4    گسل ـ لرزه ) مركز سطحي زمين3

، درسـت  »مترمكعب در ثانيـه باشـد   1500طور ميانگين  رودي كه آبدهي آن به«در ارتباط با » باربودن آن خسارت«و » وقوع سيل«كدام گزينه با -120
  است؟

  د.مترمكعب بر ثانيه باشد و از بستر سرريز شو 1750) جريان آب در آبراهه 1
  جا كند. كند، افزايش يابد و رسوبات آبرفتي را جابه ) جريان آبي كه از مقطع رود عبور مي2
  مترمكعب بر ثانيه باشد و دشت سيلابي از آب پوشيده شود. 1500) جريان آب در آبراهه 3
  هاي پيرامون سرازير شود. مترمكعب بر ثانيه باشد و به خشكي 1000) جريان آب در آبراهه 4
  ))10و  9درس ( دهم منطق ) ـ10و  9درس ( يازدهم فلسفه ) ـ9و  8درس (دوازدهم  فلسفه( فلسفه

  عقل هماهنگ است؟ يك از مراحل چهارگانه هاي زير به ترتيب با كدام عبارت- 121
  »ل شكوفا شده است.عق«ج)                »انسان هيچ ادراك عقلي ندارد.«ب)                 »كند. عقل قضاياي بديهي را درك مي«الف) 

  ) عقل هيولاني ـ عقل بالملكه ـ عقل بالفعل2  عقل بالمستفادعقل بالملكه ـ عقل هيولاني ـ  )1
  ) عقل هيولاني ـ عقل بالملكه ـ عقل بالمستفاد4  عقل بالفعلعقل بالملكه ـ عقل هيولاني ـ  )3

  ها در فهم وحي دچار اشتباه بشوند؟ چرا ممكن است انسان-122
  عقل و وحي دن راه كشف حقيقت به وسيلهفاوت بومت )1
  ها از دريافت وحي به طور مستقيم اختصاص داشتن وحي به پيامبران و محروميت انسان )2
  ابهام و دو پهلو بودن عبارات وحياني )3
  ها و ادراكات متفاوت وجود محدوديت در توانمندي عقل انسان )4

هـاي عقلـي در    مـد بـودن روش  آناكار«و » هاي عقلي به دين رسان بودن روش آسيب«، »نانيفلسفه به عنوان دستاوردي يو«به ترتيب استناد به-123
  به كدام شكل از مخالفت با فلسفه در دوران تمدن اسلامي اشاره دارد؟» مسائل ديني

  شكل اول ـ شكل اول شكل اول ـ )2    شكل دوم شكل اول ـ شكل اول ـ )1
  شكل اول ـ شكل دوم وم ـ) شكل د4    شكل اول دوم ـ شكل ـ شكل دوم )3
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  اين عصر رو به ضعف گراييد. ....................و  ....................گرايي و خردورزي كه در ايران قديم شكل گرفته بود در عصر  عقل-124
  ) سامانيان ـ اواسط4  ) ساسانيان ـ اواخر3  ) سامانيان ـ اواسط2  اواسطساسانيان ـ  )1

  كدام گزينه درست است؟ - 125
  كتاب و رساله از خود يادگار گذاشته است. 270ولين فيلسوف مسلمان حدود ا )1
  اولين فيلسوف مشهور مسلمان دو قرن پس از پيدايش اسلام ظهور كرد. )2
  اولين فيلسوف مسلمان ابويوسف يعقوب بن اسحاق كندي بوده است. )3
 ته است.كتاب و رساله از خود يادگار گذاش 370اولين فيلسوف مسلمان حدود  )4

  دهد؟(از راست به چپ) كدام گزينه ترتيب صحيحي را نشان مي-126
  ) حيات علمي ـ حيات عقلي ـ حيات فلسفي2  حيات فلسفيحيات عقلي ـ حيات علمي ـ  )1
  حيات علمي حيات فلسفي ـ حيات عقلي ـ )4  حيات عقلي حيات فلسفي ـ حيات علمي ـ )3

  هايي بود؟ از چه زبانمتون،  ترجمه آثار علمي در دوران نهضت ترجمه-127
  پهلوي ) عربي ـ هندي ـ سرياني ـ2    سرياني عربي ـ يوناني ـ پهلوي ـ )1
  سرياني ) يوناني ـ پهلوي ـ هندي ـ3    پهلوي هندي ـ سرياني ـ لاتين ـ )4

  است؟ نادرستمتون  كدام گزينه در خصوص نهضت ترجمه - 128
 وزن معـادل  گاهي آن زمان، زبردست و معروف مترجم ، حنين اسحاق بن اند گفته كه داشت هميتا قدر آن ديگران از يادگيري و نهضت ترجمه عصر، آندر ) 1

  كرد. مي دريافت طلا بود، كرده ترجمه كه كتابي
  شد. مي شامل هم را سياست و ادب طب، رياضيات، نجوم، فلسفه، قبيل منطق، از گوناگون علوم بلكه نبود فلسفه دانش به منحصر نهضت ) اين2
  شد. آغاز هجري دوم قرن از نهضت اين) 3
  شدند. خود زمان هاي سرآمد ملت دانش هاي رشته اغلب در و فراگرفتند را پيشينيان معارف زودي به مسلمانان شرايطي، چنين ) در4

  است؟ نادرستكدام گزينه در خصوص فلسفه اسلامي -129
  اسلامي از همان آغاز سرشتي كاملاً استدلالي داشت. فلسفه )1
  آراست. ها موشكافي ترين ظريف با را اسلامي صورت استدلالي فلسفه ، فارابي استدلالي نبوغ سينا و ابن استوار و محكم هاي لاش) ت2
  بود. از ارسطو گرفتن الگو و آن استدلالي صورت همان مشاّء حكمت اصلي ) ويژگي3
  يه داشت، به حكمت مشاء معروف شد.تكاسلامي بر آراء ارسطو  ينكه اولين دستگاه فلسفي در فلسفهعلت ا به )4

  كدام عبارت در خصوص فارابي صحيح است؟ - 130
  دانست و در آن تبحر داشت. ) نجوم را به خوبي مي2  استادي رسيده بود. در پزشكي شهرت داشت و به درجه )1
  اي را مطرح كرد. ) در فلسفه سياست ديدگاه ويژه4    در حقوق نظريه پرداز بود. )3

  خصوص فلسفه سياسي فارابي صحيح است؟كدام گزينه در -131
  ) فارابي در خصوص سياست بسيار انديشيده است.2  فارابي با اهل سياست معاشرت داشته است. )1
  مسائل سياسي ننوشته است. ه) فارابي اثري در زمين4  فارابي داراي شغل و منصب سياسي بوده است. )3

  سياسي چيست؟ و فلسفهاي ورود به مباحث اجتماعي فارابي بر ناياولين مب-132
  ) جوياي سعادت دنيا و آخرت بودن انسان2    مدني بالطبع بودن انسان )1
  وحي ه) ضرورت ارتباط رئيس مدينه فاضله با فرشت4  تقدم و تاخر برخي از اعضاي جامعه بر برخي ديگر )3

  تقد به دو ساحتي بودن انسان هستند؟ معتمامي فلاسفه در كدام گزينه  - 133
  ) دكارت ـ افلاطون ـ ارسطو ـ كنت2    ماركسدكارت ـ هابز ـ افلاطون ـ  )1
  ) دكارت ـ ماركس ـ ارسطو ـ كانت4    ارسطوافلاطون ـ دكارت ـ كانت ـ  )3
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  ها در مورد انسان صحيح است؟ كدام گزينه در خصوص نظر داروينيست-134
  انسان چيزي نيست جز يك حيوان راست قامت. )1
  دهد. كه نيازهاي اصلي او را نيازهاي مادي تشكيل ميانسان فقط يك موجود مادي است  )2
  مادي است. پيچيدهانسان يك ماشين  )3
  انسان علاوه بر بدن، يك حقيقت روحاني برتر دارد. )4

  كدام عبارت مورد اختلاف ابن سينا و ملاصدرا است؟- 135
  يكديگر ندارند.) روح و بدن در واقع تفاوتي با 2  گيرد نه بدن روح را. روح بدن را به كار مي )1
  شود. مي اتفاقي براي جسم رخ دهد، روح خبردار) هر 4    روح به جسم ضميمه شده است. )3

  كدام گزينه بيانگر ديدگاه سهروردي در مورد انسان است؟-136
  ) نفس انسان جنبه نوراني وجود و جسم جنبه ظلماني اوست.2  تكامل و رشد جسم است. روح نتيجه )1
  توانند به آن برسند. ) روح انساني آخرين درجه تكاملي است كه موجودات زنده مي4  رد و از جنس موجودات مجرد است.غيرمادي دا روح جنبه )3

 در كرد؛ خواهم خداحافظي واليبال با«و » برويم مهماني به امشب توانيم نمي باشيم، داشته امتحان فردا اگر «هاي  رتيب مقدم و تالي در عبارتت - 137
  چگونه است؟» نشويم برنده دافر بازي در كه صورتي

  تالي ـ مقدم ـ تالي ـ مقدم )4    مقدم ـ تالي ـ تالي ـ مقدم )3  مقدم ـ تالي ) تالي ـ مقدم ـ2  تاليمقدم ـ  مقدم ـ تالي ـ )1
  كدام عبارت درست است؟ - 138

  يك استدلال درست باشد، مقدمات آن قطعا درست است. هرگاه نتيجه )1
  آن قطعا درست است. ط باشد، نتيجهقدمات يك استدلال غلهرگاه م )2
  آن درست باشد. ات يك استدلال غلط باشد ولي نتيجهممكن است مقدم )3
  آن غلط باشد. ل از هر جهت درست باشد ولي نتيجهممكن است مقدمات يك استدلا )4

  توان منفصل حقيقي ساخت؟ با كدام دو مفهوم مي-139
  سيب و پرتقال )4  ضلعي چهارضلعي و پنج )3  زوج و فرد )2  مثلث و مربع )1

به ترتيـب  » شود كند يا موفق مي كافي تلاش نمي انسان يا به اندازه«و » ميوه يا انگور است يا آلبالو«و » فكر يا تعريف است يا استدلال«قضاياي -140
  شرطي است؟ چه نوع قضيه

  الرفع ةالجمع ـ مانع ةمانع الجمع ـ ةمانع )2    حقيقيالجمع ـ حقيقي ـ  ةمانع )1
  الجمع ـ حقيقي ةمانع ) حقيقي ـ4    الرفع ةمانعالجمع ـ  ةمانع حقيقي ـ )3
  )8و  7درس (شناسي  روان

  به ترتيب منبع انگيزه در هر يك از عبارات زير كدام است؟ - 141
  كند تا او را به مسافرت ببرد.ـ الهام در امور منزل به مادرش كمك مي

  ـ پرستاري از سالمندان به خاطر انسان دوستي
  خواندن براي كسب شغل مناسب ـ درس

 ) بيروني ـ بيروني ـ دروني4  ) دروني ـ دروني ـ بيروني3  ) بيروني ـ دروني ـ بيروني2  ) دروني ـ بيروني ـ دروني1
  كدام عبارت زير در خصوص نگرش درست است؟-142

  غيير را دارند.) در دوران دبستان امكان بيشترين ت2  گيري تابع اصل ناهماهنگي شناختي هستند. ) پس از شكل1
  عنصر است.4) هر نگرش داراي4     كنند. ) در برابر تغيير مقاومت مي3

  شود، با كدام موقعيت زير مواجه است؟ فردي كه بگويد چه اعتراض كنم چه نكنم حقم خورده مي-143
  آموخته شده) درماندگي 4  ) هدف نادرست3  ) ناهماهنگي شناختي 2  ) ادراك كارايي كاذب1

  انگيزه جبران شكست در كدام گزينه زير بيشتر است؟-144
  گذارند ما پيشرفت كنيم. ) بسياري از كشورهاي منطقه نمي1
  ) كشور ما داراي ذخاير طبيعي محدود است.2
  برم بر آسمان در كمين جذبه خورشيد تابان نيستم. ) شبنم خود را به همت مي3
  رند.) ديگران چشم ديدن موفقيت مرا ندا4
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  دهد چه نام دارد؟ دارد و به سوي رفتار معين سوق مي عاملي كه ما را به حركت وا مي - 145
  ) باور4  ) ادراك كنترل3  ) انگيزه2  ) نگرش1

 كدام شكل زير در رابطه با پيوستار سلامت در بيماري صحيح است؟-146

1(    2(   

3(    4(   

  رژيم غذايي سالم بايد حاوي چه موادي باشد؟-147
  ) كربوهيدرات زياد و چربي كم4  ) كربوهيدرات كم و چربي كم 3  ) كربوهيدرات زياد و چربي زياد 2  ت كم و چربي زياد) كربوهيدرا1

  نقش عامل روان شناختي در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟-148
  ي او به وجود آمده است.) زخم معده خانم صالحي در اثر افسردگ2  ) استرس فراوان آقاي محبي موجب بيماري فشار خون او شده است.1
  ) سر دردهاي شديد خانم مرادي او را با ناكامي مواجه كرده است.4  اي شديد او در زندگي است.ه ) سرطان آقاي رضايي محصول تعارض3 

  كدام گزينه در رابطه با انواع فشار رواني صحيح است؟-149
  در فشار رواني مثبت، فرد ممكن است دچار درماندگي و نااميدي شود. )2  ) در فشار رواني منفي در نهايت فرد قادر به رسيدن به هدف است.1
  رود. اش از بين مي ) در فشار رواني منفي، فرد با رسيدن به هدف، فشار رواني4  هاي رفتاري همراه است.  ) فشار رواني مثبت، با ارتقاي واكنش3

  كدام مقابله زير با بقيه متفاوت است؟- 150
  ) فعاليت بدني و ورزش4  ) منفعل بودن3  ) استفاده از حس شوخ طبعي2  ) مشورت و راهنمايي گرفتن1

  شوند؟ به كدام علائم فشار رواني مربوط مي» نگراني«و » فرياد زدن«، »سردرد«، »حواس پرتي«به ترتيب  -151
  شناختيي ـ هيجاني ـ هيجاني ـ ) هيجان2  هيجاني ـرفتاري شناختي ـ جسماني ـ  )1
  جسماني ـشناختي ي ـ رفتاري ـ ) هيجان4  رفتاري  ـني هيجاي ـ جسماني ـ ) شناخت3

  ها مبلغ زيادي پول برنده شود از كدام شيوه مقابله استفاده كرده است؟ كشي فروشگاه اگر فردي بدون تلاش منتظر باشد تا در قرعه - 152
  ) استفاده از دارو4  ) در انتظار معجزه بودن 3  ) رفتار تكانشي 2  ) منفعل بودن1

  هاي مقابله با فشار رواني سازگارانه بلند مدت هستند؟ ه تمام روشدر كدام گزين- 153
  ترك موقعيتد ـ شمردن اعداست! ـ گفتن عبارت ايت ـ ) تلقين برخي جملا1
  ورزش هوازيد ـ به خاطر آوردن رويداد خوشاينت ـ ترك موقعيت ـ ) نوشتن خاطرا2
  بيت خواندن يكي ـ حمايت اجتماعب ـ تغذيه مناسق ـ ) تنفس عمي3 
  تغذيه مناسبي ـ حمايت اجتماعت ـ نوشتن خاطراي ـ ) ورزش هواز4

  هر يك از عبارات زير به ترتيب به كدام تأثير مذهب بر سلامت اشاره دارد؟ - 154
  شركت در مراسم اربعين ـ
  دوري از مصرف سيگار ـ
  راه مستقيمم ـ ) راه مستقي2    راه غيرمستقيمراه غيرمستقيم ـ  )1
  راه غيرمستقيمم ـ ) راه مستقي4    راه مستقيم م ـ) راه غيرمستقي3

  پرسد، چيست؟ اولين پرسشي كه فرد در برابر فشار رواني از خود مي- 155
  توانم فشار رواني را حذف كنم؟ ) چگونه مي2  توانم كاري براي تغيير موقعيت انجام دهم؟ ) آيا مي1
 كند؟ ) آيا خطري مرا تهديد مي4    ) از كدام روش مقابله استفاده كنم؟3



مبحث آزمون آزمایشی جمع بندي 2 ـ پایه دوازدهم (1402/02/01)

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

علوم اجتماعی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه 

ریاضیات گسسته

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد

تاریخ 

جغرافیا

زمین شناسی

روان شناسی

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

کل کتاب

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: کل کتاب

کل کتاب

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: کل کتاب

کل کتاب

مباحثدروس

آمار و احتمال (کل کتاب) / ریاضی دهم: (فصل هاي 6 و 7)

پایه یازدهم (کل کتاب) / پایه دهم: (کل کتاب)
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